Ulohy 1-3 Feste v zaznamovém archu.
Uloha 1 max. 6 bodi
Zapiste vysledek nebo vyraz v nejjednodusd$im mozném tvaru.
1.1 45-3-15:(5-2)=
1.2 15- S Zj =
35
13 1-(1-2-b+b)=

14 (1-2)-b+b-1=

Uloha 2 max. 2 body
V soufadném systému Oxy umistéte usecku PQ, jsou-li znamy soufadnice bodi P[-2;4] a 0[4;0].
Najdéte stfed S usecky PQ a zapiste jeho soufadnice.

Uloha 3 max. 4 body
V soufadném systému Oxy jsou umistény vrcholy B[l; 2], C[w 2; 5] trojihelniku ABC.

Vyska spudténé na stranu BC z vrcholu 4 je v, = AP . Pata vy3ky P lezi na soutadné ose y a vrchol 4

na soufadné ose x. V obrazku sestrojte body P, 4 a trojuhelnik ABC.

Zbyvajici ulohy FeSte zde v testovém seSité a odpovédi uved’te do zaznamového archu.

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 4-6

Trojahelniku ABC je opsana kruznice £ se stfedem S a s primérem AB. Strana AC mé velikost § cm.
Velikost ihlu | 45C| = 60°.

Uloha 4 1 bod
Jaky je polomér kruZnice? ( = ] SA4 ] )? ¢
8cm
Uloha 5 2 body
Jaké je velikost vnitiniho thlu 8 ( = |2LABC|)? 2 60 AN
S
Uloha 6 1 bod
Jaka je velikost vnitftniho Ghlu y ( = |2 4CB|)? k
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Uloha 7 max. 6 bodd
Rozméry kvadru jsou 16 cm, 12 cm a 6 cm.

7.1 Jaky je povrch S kvadru? (V odpovédi uvedte jednotku.)

7.2 Vypoctéte nejdelsi sténovou thlopticku u kvadru.

7.3 Jaky je soucet délek d vSech hran kvadru?

7.4 Kvadr pteklopte tak, aby t&Zi§t¢ T kvadru bylo ve vzdalenosti 6 cm od podstavy kvadru.
Jaky je obsah podstavy S,?

Uloha 8 max. 5 bodii
Rozhodnéte, zda jsou nasledujici tvrzeni pravdiva (ANO), nebo nepravdiva (NE).

. , . 2x+2 i . .
8.1 Pii feseni rovnice — T musi byt splnéna podminka x = —2.
x+2 x4+2
y . x-=2 .
8.2 Kofenem rovnice x — 2 = — - 2 je hodnota x=-2 .
. 2x+2 .
8.3 Kofenem rovnice — S je hodnota x=-2 .
x+2 x+2

8.4 Jednim z kofent rovnice 2x = S_ | je hodnota x=-2 .
X

(Proved'te zkousku.)
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VYCHOZi TEXT K ULOHAM 9-11
V nadrzi je 200 litrd hoflavé smési. Za 1 hodinu a 20 minut shoi 1 litr smési.

Uloha 9
Rozhodnéte, zda jsou nasledujici tvrzeni pravdiva (ANO), nebo nepravdiva (NE).

9.1 Nadrz obsahuje —;— m’ smési.
9.2 Nadrz obsahuje 0,2 hektolitru smési.
93  Za 1% hodiny shofi 0,001 m® smési.

94 Za 80 minut shofi 100 ml smési.

Uloha 10
Za jak dlouho vyhoti cely obsah nadrze? (Vysledek zaokrouhlete na celé hodiny.)

A) za 267 hodin
B) za 240 hodin
C) za 167 hodin
D) za 67 hodin

Uloha 11
Smés hofi x hodin. Kolik litrti smé&si zbyva v nadrzi?

A) 200-§-x litry
B) 2001, 2x litrd

C) 200 -0, 75x litra
D) jiny vysledek

max. 5 bodii

3 body

3 body
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VYCHOZi TEXT K ULOHAM 12-13

Symbol [ je potfeba nahradit tak, aby platila rovnost vyrazl na levé a pravé strang.
Ktera z uvedenych variant A) az D) obsahuje vhodny &len?

Uloha 12 3 body |

(3z-4)3z+4)=92+ 0-16
A) —12z

B) 0

C) 24z

D) jind moZnost

Uloha 13 3 body

© -36) =b*

A) 4b*
B) —4b
C) 2b
D) 4

Uloha 14 3 body

Sling pfibralo béhem pobytu v novém vyb&hu 40 % své hmotnosti a nyni ma hmotnost 70 kg.
Jakou hmotnost mélo pfi ptichodu do nového vybshu?

A) 28 kg
B) 30 kg
C) 42 kg
D) 50 kg

Uloha 15 3 body
Velkym hofdkem se cely obsah plynové bomby spotiebuje za 20 hodin. Malym hofakem se vyprazdni

za stejnou dobu % bomby. Za jak dlouho se vyprazdni plna bomba, pouZivaji-li se oba hotaky

soucasné?

A) za 12 hodin

B) za 12 a pdl hodiny

C) za 16 hodin a 40 minut
D) za jinou dobu

KONEC TESTU
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